Un problème ouvert au brevet

- Sujet "0" -

On donne les programmes de calcul suivants :

	Programme 1 :

· Choisir un nombre

· Ajouter 1

· Prendre le carré du résultat précédent


	Programme 2 :

· Choisir un nombre

· Prendre son carré

· Ajouter le double du nombre de départ

· Ajouter 1


Arthur teste les deux programmes en prenant au départ le nombre 1 puis recommence avec le nombre 4. Pour ces deux nombres, il constate que le programme 1 donne à chaque fois le même résultat que le programme 2.

Arthur se demande si cette conclusion est vraie pour n'importe quel nombre choisi au départ.

Répondre à la question d'Arthur en donnant des arguments sur la solution proposée. 

Si le travail n’est pas terminé ou n'aboutit pas, laisser tout de même une trace de la recherche. Elle sera prise en compte dans la notation.

